

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



మేష రాశి

అశ్వని 4 పాదములు ; భరణి 4 పాదములు; కృత్తిక 1వ పాదము

❁ ఆదాయం :- 2,

❁ వ్యయం :- 14,

❁ రాజపూజ్యం :- 5

❁ అవమానం :- 7

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము గ్రహ సంచారము మిశ్రమ ఫలితము లిచ్చును. వృత్తి వ్యాపారా దులందు అనుకూలత ఉద్యోగ అభివృద్ధి, ఆర్థిక పురోభివృద్ధి, కుటుంబ సభ్యుల సహకారము లభించును. మే ఉత్తరార్ధము నుండి ఆర్థిక ఇబ్బందులు, వృధా వ్యయ ప్రయాసలు, కలహములు, ఆస్తి నష్టం, మనస్వర్థలు, మానసిక అశాంతి కలుగ గలవు. మార్చి వరకు శని సంచారము అను కూల ఫలితములిచ్చును. మనోరథ సిద్ధి, ఆరోగ్య స్వస్థత, కుటుంబ సహకారం, నూతన ప్రయత్నములు ఫలించుట. బుద్ధి కుశలతతో ముందుకు సాగుట జరుగును. ఏప్రియల్ నుండి గ్రహస్థితి వ్యతిరేక ఫలితములిచ్చును. శనిప్రభావముచే ఆదాయమునకు మించి ఖర్చులు, కుటుంబంలో సమస్యలు, నిరుత్సాహం, వృత్తి, ఉద్యోగాదులలో అసంతృప్తి, వ్యాపారపరంగా కష్టనష్టములు, పరిష్కారములేని సమస్యలతో దిక్కు తోచని స్థితి. విద్యార్థులు అధిక శ్రమ చేసిన గాని ఫలితము పొందజాలరు. రాజకీయ వ్యవహారములలో రాణింపు ఉండును. రాహు కేతువుల సంచారము గూడ శుభా శుభములను కలుగజేయును. వ్యవహార విజయం, అవకాశాలు కలసి వచ్చును. సంఘ గౌరవము, అధికారములతో విబేధాలు, రోగపీడ, స్థాన చలనం ఏర్పడును.. సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి ఆరాధన, ఈశ్వరారాధన, అభిషేకము జరిపించుకొనుట మంచిది.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



వృషభరాశి

కృత్తి 2,3,4 పా రోహిణి 4 పాదములు
మృగ 1,2 పా

❁ ఆదాయం :- 11, ❁ వ్యయం :- 5,
❁ రాజపూజ్యం :- 1 ❁ అవమానం :- 3.

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము గురు సంచారము శుభాశుభములను కలుగ జేయును. శుభ కార్యచరణ, వృత్తి, ఉద్యోగ, వ్యాపారాదులందు అనుకూలత, ఋణ విముక్తి కుటుంబంలో సుఖశాంతులు ఉండును. గ్రహస్థితి ప్రతికూలముగా ఉన్నపుడు వృధావ్యయ ప్రయాసలు, నీచ కార్యసక్తి, ఆపులతో అభిప్రాయ భేదములు, వృత్తిపరంగా ఇబ్బందులు, అధికారుల నిర్లక్ష్యమునకు లోనగుట, మనోక్లేశము ఏర్పడును. శని సంచారము కూడ మార్చి వరకు ప్రతికూలతను తదుపరి అనుకూలతను కలుగజేయును. కార్యభంగం ఇంటా బయట విరోధములు, ప్రతీ పనికి ఆటంకములు, కష్ట నష్టములు, అభివృద్ధి కుంటుపడును. రాహుకేతువుల సంచారము మిశ్రమ ఫలితములిచ్చును. కుటుంబంలో సుఖశాంతులు, సంఘ గౌరవం, నూతన ప్రయత్నములు అనుకూలించును. వ్యవహార జయం, ఆర్థికంగా సంతృప్తి, వస్తు, వాహన ప్రాప్తి నూతన పరిచయములు, సుఖ సంతోషములు మెలుకువలను పొటిస్తే రాణింపు ఉండి, సమస్యలకు పరిష్కారం దొరుకుతుంది. శరీర సంబంధ బాధలు, స్త్రీ మూలక సమస్యలు, ప్రతీ పనికి ఆటంకాలు, ఏ పనీ ముందుకు సాగక గందరగోళ పరిస్థితులు, సరియైన ఆలోచనలేక ఇబ్బందులు సంభవించును. విద్యార్థులు వందశాతం కృషి చేయవలసి ఉంది. రాజకీయంగా ఒడిదుడుకులుండును. అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, లలితాస్తోత్ర పఠనం శుభము కల్పించును.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



మిథునరాశి

మృగ 3,4 పా, ఆర్ధ్ర 1,2,3,4 పా, పున 1,2,3 పా

✽ ఆదాయం :- 14, ✽ వ్యయం :- 2,
✽ రాజపూజ్యం :- 4 ✽ అవమానం :- 3.

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము నిరాశాజనకముగా ఉండును. వృత్తి, ఉద్యోగ, వ్యాపారములందు ప్రతికూల పరిస్థితులు, ఆరోగ్యభంగము, ఫలితములీయని ప్రయత్నములు, వృధా వ్యయ ప్రయాసలు, తొందరపాటు నిర్ణయముల కారణంగా ఇబ్బందులు. అధికారుల ఒత్తిడి కారణంగా అశాంతి, ఆర్థికపరంగా లోటు ఈ విధమైన సమస్యల తరువాత కొంత అనుకూలత ఉండును. ఆస్తుల సహాయ సహకారములు, చేయు ప్రయత్నములు ఫలించును. ఆర్థిక లబ్ధి, నూతన వస్తు, వాహన ప్రాప్తి ఉండును. శుభకార్యచరణ జరుగగలదు. శని సంచారము కూడ వ్యతిరేక ఫలితములిచ్చును. రాహు, కేతు సంచారము కూడ చాలా వరకు ఇబ్బందులు తెచ్చి పెట్టును. ఊహకందని ఇబ్బందులు, గౌరవ హాని, ఉద్యోగ భంగం, ఆరోగ్య సమస్యలు, ప్రమాదాలు, వ్యవహారపరంగా నష్టాలు, కుటుంబపరంగా సమస్యలు, మానసిక అశాంతి, వృత్తిపరంగా చిక్కులు, ఏ పని సరిగా చేయలేక అవమానములు పాలగుదురు. విద్యార్థుల ఉత్తీరణ సామాన్యముగా ఉండును. రాజకీయపరంగా అంత కలసిరాదు. విష్ణుసహస్ర నామ స్తోత్రం, దుర్గాదేవి ఆరాధన చేసిన కొంత ఉపశమనము కలుగగలదు.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



కర్కాటక రాశి

పునర్వసు 4వ పా, పుష్యమి 1,2,3,4 పా
ఆశ్రేష 4 పాదములు

✽ ఆదాయం :- 8, ✽ వ్యయం :- 2,
✽ రాజపూజ్యం :- 7 ✽ అవమానం :- 3

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము శుభాశుభ మిశ్రమంగా ఉండును. లాభమందు గురు సంచారము వలన మనశ్శాంతి, కార్యజయము, సుఖ సౌఖ్యములు, అధికారుల మన్నన, ప్రభుత్వ పురస్కారములు లభించగలవు. మే ఉత్తరార్ధము నుండి ఋణ బాధలు, ఆరోగ్యభంగము, స్థాన చలనము, ఆర్థిక సమస్యలు, అపనిందలపాలగుట, వృధా వ్యయ ప్రయాసలు, అశాంతి, ఆందోళన కలుగును. శనిమూర్తి మంతముచే కొంత అనుకూలమైనను అష్టమ సంచారము ఇబ్బందులు కలుగ జేయును. రాహు కేతువుల సంచారము కూడ చాలా వరకు వ్యతిరేక ఫలితములిచ్చును. ఆపులతో విభేదాలు, గౌరవ హాని, కష్టనష్టాలు ఎటు చూసినా విపత్కర పరిస్థితులు, ఒత్తిడులు, వంచనకు గురి అగుట, మనో చాంచల్యం అధికారుల ఆగ్రహమునకు గురి అగుట, ఆదాయానికి మించిన ఖర్చులు, వ్యాపార, వ్యవహారాదులలో నష్టాలు, సమస్యలు, ఇంటా బయటా సమస్యలతో విరక్తి, భయాందోళనలు కల్గును. ద్వితీయంలో కేతు సంచారము కొంత అనుకూలించును. కుటుంబంలో సుఖ శాంతులు, ఆరోగ్య స్వస్థత, సంఘ గౌరవం, ప్రయత్న కార్యసిద్ధి కలుగును. మీ నోటి దురుసు మీకు నష్టాన్ని కల్గిస్తుంది. విద్యార్థులకు కఠిన శ్రమ అవసరము. రాజకీయముగా ప్రతిష్ఠంభనలు ఏర్పడును. సూర్యస్తుతి, శివారాధన, అభిషేకము చేసిన శుభము కల్గును.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



సింహరాశి

మఘ 1,2,3,4 పా, పుబ్బ 1,2,3,4 పా
ఉత్తర 1వ పా

❁ ఆదాయం :- 11, ❁ వ్యయం :- 11,
❁ రాజపూజ్యం :- 3 ❁ అవమానం :- 6.

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము అంత అనుకూలముగా ఉండదు. గురు సంచారము మధ్యలో కొంత శుభము చేకూర్చినను, మొదట, చివర కూడ ఇబ్బందులు కలుగ జేయును. కుటుంబంలో సఖ్యత, కార్యసిద్ధి, గౌరవ మర్యాదలు, కృషికి గుర్తింపు, అధికారుల మన్నన చేకూరును. ఆర్థిక సమస్యలు, అందరితో తగాదాలు, ఏ ఫలితము ఈయని వ్యయ ప్రయాసలు, భయాందోళనలు, స్థాన చలనం, ఆరోగ్య భంగం, ఆదాయానికి మించిన ఖర్చులతో అప్పులు, మోసములకు లోనగుట, అపనిందలు, అవమానములు కల్గును. శని, రాహు, కేతువుల సంచారము కూడ గోచార లీత్యా అశుభ కారకము. ఏ పనీ కలిసిరాక ఆందోళన, సహాయ సహకారములు అందక దిక్కుతోచనిస్థితి, కుటుంబంలో అనైక్యత, భయాందోళనలు, వృథా ప్రయాణములు, ఆపులతో విరోధములు, అధికారుల నుండి ఒత్తిడి, ఎటు చూసినా సమస్యలతో ఇబ్బంది కల్గును. మే 20 వరకు కేతువు కొంత మేలు కల్గించును. ఆర్థిక భరోసా, కుటుంబంలో సుఖ శాంతులు, సంఘ గౌరవం, చేసే ప్రయత్నానికి సానుకూల ఫలితం ఉంటుంది. మీ సేవా గుణము రాజకీయంలో మిమ్ములను గౌరవ స్థానములో నిలబెట్టును. విద్యార్థులు కృషి లోపం లేకుండా శ్రమించవలెను. సూర్యారాధన, సూర్య స్తుతి, శివ దర్శనం శుభమును కలుగజేయును.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



కన్యారాశి

ఉత్త 2,3,4 పా, హస్త 1,2,3,4 పా,
చిత్త 1,2పా

❁ ఆదాయం :- 14, ❁ వ్యయం :- 2,
❁ రాజపూజ్యం :- 6 ❁ అవమానం :- 6.

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము చాలా వరకు అనుకూలము. మధ్యలో గురు సంచారము కొంత వ్యతిరేక ఫలితములిచ్చినను సంవత్సరారంభమున, చివర మంచిని కలుగజేయును. సంఘంలో పేరు ప్రఖ్యాతులు, ఉద్యోగాభివృద్ధి, ఆర్థికంగా వృద్ధి, కుటుంబ సౌఖ్యం, స్థిరాస్తుల వృద్ధి, అధికారుల మెప్పు, పురస్కారములు, చేయు ప్రయత్నము లందు సానుకూల ఫలితములు కలుగజేయును. మధ్యలో ఆర్థిక సమస్యలు, భయాందోళనలు, వృధా వ్యయ ప్రయాసలు, మనస్వర్థలు, స్థాన చలనము ఏర్పడగలవు. శనిమూర్తిమంతముచే కొంత ఇబ్బంది కల్గించినను 6ట సంచారము అనుకూలించును. ఆర్థికాభివృద్ధి కల్గి ఆర్థిక సమస్యల నుండి బయటపడుదురు. స్థిరాస్తుల వృద్ధి కల్గును. నూతన గృహప్రాప్తి, వృత్తి, ఉద్యోగాదులందు అభివృద్ధి, కుటుంబంలో సుఖ సంతోషములు కల్గును. రాహు కేతు సంచారము కూడ శుభాశుభమిశ్రమముగా ఉండును. ఆరోగ్య భంగం, కుటుంబ కలహములు, అనవసరపు ఖర్చులు, మానసిక అశాంతి, వృత్తి, ఉద్యోగాదులకు భంగం, కార్య నాశనం, ఆర్థికంగా నష్టం, అందరితో విభేదాలు ఏర్పడును. మూర్తి మంతముచే శుభ పరిణామములు కల్గించును. కాలం అనుకూలమై నిలిచిపోయిన పనులన్నియు పూర్తగును. సమయానుకూలమైన ఆలోచనలతో చేయు పనులు లాభిస్తాయి. రాజకీయంగా పుంజుకుంటారు. విద్యార్థులు మంచిఫలితములు సాధించగలరు. విష్ణుస్తుతి, లక్ష్మీ స్తోత్రము, హనుమాన్ చాలీసా పారాయణ చేసుకొనిన శుభము కల్గును.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



తులారాశి

చిత్త 3,4పా, స్వాతి 1,2,3,4 పా విశా 1,2,3 పా

❁ ఆదాయం :- 11, ❁ వ్యయం :- 5,
❁ రాజపూజ్యం :- 2 ❁ అవమానం :- 2.

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము శుభాశుభ మిశ్రమముగా ఉండును. గురు సంచారము మేలు కీడులను కల్గించును. స్థిరాస్థులు వృద్ధి, శుభకార్యచరణ, ఉద్యోగోన్నతి, సంఘ గౌరవం, కుటుంబ సౌఖ్యం, అన్ని విధముల కలసివచ్చును. కష్టాల్లితమును నష్టపోవుట స్థిర, చరాస్తుల దుర్వినియోగం, ఋణ బాధలు, మనో వైకల్యము, వృధా ప్రయాసలు భయాం దోళనలు, అందరితో విరోధములు, స్థానభ్రంశము, సమయస్ఫూర్తితో వ్యవహరింపక సమస్యలు, చికాకులు ఏర్పడును. శని మూర్తిమంతముచే అనుకూలుడైనను శని సంచారము చెడును కల్గించును. ప్రతి పనికి ఆటంకములు, ఆప్తులతో విరోధములు స్థిరాస్తుల గూర్చి పేచీలు, దావాలు, నీచ సాంగత్యము, గౌరవ హాని, కష్టనష్టములు కలుగును. రాహుకేతు సంచారము చాలా వరకు కలసివస్తుంది. ఆదాయ వృద్ధి, కుటుంబ సౌఖ్యం సమస్యలు పరిష్కారం, బుద్ధి చాతుర్యంతో అన్నింటా ముందడుగు, మిత్ర లాభం, సుఖ సంతోషములు, వ్యవహారజయం, గౌరవ మర్యాదలు పెరుగును. వృధా ఖర్చులు, అధికారులతో విభేదాలు, సమయానికి డబ్బు అందక సమస్యలు, ఆరోగ్య భంగము, ఎదురు దెబ్బలు లాంటి సమస్యలు కూడ ఉండగలవు. విద్యార్థులకు సామాన్యముగా ఉండును. రాజకీయపరంగా అనుకూలించును. దత్త పారాయణం, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన జరిపించిన శుభములు కలుగును.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



వృశ్చికరాశి

విశా 4వ పా అనూ 1,2,3,4పా జ్యేష్ఠ
1,2,3,4 పా

❖ ఆదాయం :- 2, ❖ వ్యయం :- 14,
❖ రాజపూజ్యం :- 5 ❖ అవమానం :- 2.

ఈ రాశి వారికి గురు సంచారము శుభా శుభములను కలుగచేయును. శుభ కార్యచరణ, ధనాదాయం పెరుగుట, స్థిరాస్థుల వృద్ధి, సంఘంలో గుర్తింపు, పేరు ప్రతిష్ఠలు, స్థిరమైన సమయానుకూలమైన నిర్ణయములతో లబ్ధిని పొందుదురు. ఆస్తినిష్ఠం, ఋణ బాధలు, అధికారుల వలన ఇబ్బందులు, అసహనము, అధైర్యములతో మనో నిబ్బరమును కోల్పోదురు. శని, రాహువుల సంచారము ప్రతికూల ఫలితములిచ్చును. ఆర్థిక ఇబ్బందులు, ఆరోగ్యహాని, గౌరవ భంగము, ఆకస్మిక సమస్యలతో అశాంతి, కుటుంబ కలహాలు, స్త్రీ కారక సమస్యలు, ఇంటా బయట వ్యతిరేక పరిస్థితులు, అనుకున్న ఏ పని ఫలితం లేకపోవుట, అధిక శ్రమలతో సతమత మగుదురు. కేతు సంచారము కొంత అనుకూలించును. ఖచ్చితమైన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే సమస్యల నుండి బయటపడి వృత్తి, వ్యాపారాదులలో రాణింతురు. ఆర్థిక సంతృప్తి, అవకాశములు కలిసి వచ్చి నూతన ప్రయత్నములు ఫలిస్తాయి. పెద్దవారితో సంబంధం అనుకూలించి పరపతి పెరుగును. రాజకీయంగా ఎదుగుదల ఉండును. విద్యార్థులు మంచి ఫలితములకై శ్రద్ధ వహించవలెను. శివారాధన, దక్షిణామూర్తి స్తోత్రం, సుబ్రహ్మణ్య శ్వర స్వామికి పూజ, అభిషేకము జరిపించుకొనిన శుభము కలుగును.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



ధనస్సురాశి

మూల 1,2,3,4 పా, పూ.షాధ 1,2,3,4
పా ఉ.షాధ 1వ పా

❁ ఆదాయం :- 5, ❁ వ్యయం :- 5,
❁ రాజపూజ్యం :- 1 ❁ అవమానం :- 5.

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము మిశ్రమ ఫలితములుండును. ఆర్థికంగా వృద్ధి, శుభ కార్యచరణ, కుటుంబంలో సుఖ సంతోషములు, వ్యవహారములందు జయము, పేరు ప్రఖ్యాతులు, కార్యసిద్ధి కలుగును. కష్టాల్లితమును నష్టపోతారు. ఆస్తి నష్టం బుణబాధలు, మనోవ్యాకులత, చోర, అగ్ని భయములు, స్థాన చలనము, వృత్తి ఉద్యోగాదులందు అడ్డంకులు ఏర్పడును. ఏప్రియల్ నుండి అర్ధష్టమ శని ప్రభావముచే సమస్యలేర్పడును. తృతీయంలో శని అనుకూల ఫలితమీయగలడు. అన్నింటా సానుకూల పరిణామాలు, వ్యాపారపరంగా వృద్ధి, కుటుంబ సౌఖ్యం, ఇష్ట కార్యసిద్ధి కలుగును. రాహు కేతువుల సంచారము అంత అనుకూల ఫలితమీయదు. అనుకోని చిక్కులు, సమస్యలతో మనో వేదన, బంధుమిత్రులతో విభేదాలు, గౌరవ హాని తలపెట్టిన పనులు ముందుకు సాగక, రకరకాల ఒత్తిళ్లతో అశాంతి, స్థానభ్రంశము, స్త్రీ మూలక సమస్యలు, మనోనిబ్బరం కోల్పోతారు. వ్యాపార వ్యవహారాదులందు నష్టాలు, వృధా వ్యయ ప్రయాసలు, రాజ్యస్థానములో ఉన్న కేతువు కొంత అనుకూలుడు. సహనంతో ఉండి తగిన నిర్ణయములతో ముందుకు సాగి సమస్యల నుండి బయటపడగలరు. ఆర్థికంగా పుంజుకుంటారు. ప్రయత్నాలు మంచి ఫలితమీయగలవు. పదిమందిలో గుర్తింపు పొందుదురు. రాజకీయంగా ఎత్తు పల్లాలు ఉంటాయి. విద్యార్థులు శ్రద్ధ వహించిన మంచి ఫలితము పొందగలరు. దత్త ఆరాధన, స్తుతి, ఈశ్వరునికి అభిషేకము, ఆంజనేయస్వామికి అర్చన చేసిన శుభము కలుగును.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



మకరరాశి

ఉ.షాఢ 2,3,4 పా శ్రవ 1,2,3,4పా
ధని 1,2 పా

❖ ఆదాయం :- 8 ❖ వ్యయం :- 14,
❖ రాజపూజ్యం :- 4 ❖ అవమానం :- 5.

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము శుభాశుభమిశ్రమముగా ఉండును. ఆర్థికాభివృద్ధి, శుభకార్యచరణ, కుటుంబంలో సుఖ సంతోషాలు, వ్యవహార విజయం, సంఘ గౌరవం, పదిమమందిలో గుర్తింపు ఆధిపత్యం, బుద్ధి కుశలత ఉంటాయి, సమస్య లేర్పడినా సమర్థతతో పరిష్కరించుకోగలరు. స్థాన చలనము, ఆరోగ్యభంగము కలుగును. శని సంచారము అకారణ విరోధములు, కార్యవిడంబనము, ఆర్థిక సంక్షోభం అనుకున్న ప్రతి పనికి ఆటంకములు కల్గించును. రాహు కేతువులు మూర్తి మంతముగా అనుకూల ఫలితములను ఇచ్చినను, రాహు కేతు భాగ్య అష్టమ స్థాన సంచారములు వ్యతిరేకముగా ఉండును. కుటుంబంలో సంతోషాలు, సంఘంలో పలుకుబడి, గౌరవము, యత్నకార్యసిద్ధి ఉండును. అనుకోని సమస్య లేర్పడి ఇబ్బందులు, గౌరవహాని, ఆస్తులతో విభేదాలు, వృధా వ్యయ ప్రయాసలు, మోసములకు లొంగిపోవుట. ఏ పనీ నిలకడగా చేయలేక అవమానములు, వ్యాపార వ్యవహారా దులలో నష్టం. రకరకాల ఒత్తిడులతో అస్థిమితం. రకరకాల సమస్యలతో విరక్తి, రాజకీయంగా సమస్యల వలయంలో ఉంటారు. విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సామాన్యముగా ఉండును. ఈశ్వర దర్శనము, అభిషేకములు, శనిస్తోత్ర పఠనము చేసిన శుభము కలుగును.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



కుంభరాశి

ధని 3,4పా శత 1,2,3,4 పా పూ.భాద్ర
1,2,3 పా

❁ ఆదాయం :- 8, ❁ వ్యయం :- 14,
❁ రాజపూజ్యం :- 7 ❁ అవమానం :- 5.

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము సామాన్యముగా ఉండును. ధనాభావము, అకారణ కలహములు, విరోధములు, స్థిరాస్థుల నష్టం, రాబడిని మించిన ఖర్చులు స్థానచలనము, ఆరోగ్య సమస్యలు, మనోవేదన, గురుని పంచమ స్థాన సంచారము కొంత అనుకూలించును. ఆర్థిక పురోభివృద్ధి, శుభకార్యచరణ కుటుంబంలో సుఖ సంతోషములు, వ్యవహార జయం, సంఘ గౌరవం, సమస్యలను చాకచక్యంగా పరిష్కరించుకోగలరు. జన్మంలో శని అరిష్ట కారకుడు, ఆరోగ్య భంగం, అవకాశాలు అన్నీ చేజారిపోవును. అకారణంగా విరోధములు, అపకీర్తి, ఆదాయానికి మించిన వ్యధా వ్యయము, మనోవేదన కలుగును. రాహుకేతువుల సంచారము చాలావరకు ప్రతికూలము. వ్యధా ప్రయాణములు, ఖర్చులు ధనహాని, భయాందోళనలు, కుటుంబంలో అశాంతి, ఉద్యోగ, వృత్తి, వ్యాపారాదులందు ఒడిదుడుకులు, మోసములకు లోనగుట, ఇంటా బయటా సమస్యలతో మానసిక దౌర్బల్యము, అధికారుల ఒత్తిడి, ఇబ్బందులను కలుగ చేయును. ద్వితీయంలో రాహువు కొంత శుభకారకుడగును. ఏ ప్రయత్నం చేసినా కలిసి వస్తుంది. సంఘ గౌరవం, ఆరోగ్య స్వస్థత, ఆర్థిక సంతృప్తి, కుటుంబంలో సుఖ సంతోషాలు, వ్యక్తిగా గుర్తింపు ఉండును. రాజకీయములలో ఒత్తిళ్ళకు లోనగుదురు. విద్యార్థులు దృఢ సంకల్పముతో కష్టపడి చదివిన గాని ఫలితము పొందలేరు. ఈశ్వరస్తుతి, ఆరాధన, శనికి తైలాభిషేకము శివ దర్శనము శుభము నీయగలదు.

వేంకట్రామ అండ్ కో.,



RASI PHALALU 2025



మీనరాశి

పూ.భాద్ర 4వ పా, ఉ.భాద్ర 1,2,3,4 పా,
రేవ 1,2,3,4 పా

❁ ఆదాయం :- 5 , ❁ వ్యయం :- 5,
❁ రాజపూజ్యం :- 3 ❁ అవమానం :- 1

ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరము సామాన్యముగా ఉండును. గురుసంచార ఫలితముగా ఆదాయమునకు మించిన ఖర్చులు, ఆస్తి నష్టం, స్థానచలనం, అధికారులతో తగాదాలు వస్తు నష్టం, అకారణ వైరములు, వృథా వ్యయ ప్రయాసలు, ఆర్థిక సమస్యలు మనోవేదన కల్గును. గురుని పంచమ స్థాన సంచారము శుభమునిచ్చును. శుభ కార్యచరణ, ఆదాయ వృద్ధి, వ్యవహార విజయం, సంఘ గౌరవం, కుటుంబంలో సానుకూలత పేరు ప్రతిష్ఠలు కల్గును. వ్యయంలో శని కష్ట నష్టములను కలుగజేయును. వృత్తి, వ్యాపారములు కుంటుపడును. ఏ పనీ కలసిరాక మానసిక అశాంతి. అధిక వ్యయము ఆరోగ్య భంగము కల్గును. రాహుకేతువుల సంచారము చాలావరకు వ్యతిరేక ఫలితములిచ్చును. భయాందోళనలు, అనవసర త్రిప్పట, వృథా వ్యయ ప్రయాసలు, కుటుంబంలో స్వర్గలు, మానసిక అశాంతి, ఉద్యోగ, వృత్తి, వ్యాపారాదుల లో సమస్యలు ప్రతి పనికి ఆటంకములు, ఆపులతో విభేదములు స్థానచలనం, ధనాభావము కల్గును. కేతువు షష్ఠమ స్థాన సంచారము కొంత అనుకూలమగును. అపరిష్కృత సమస్యలు పరిష్కారమగును. సమయ స్ఫూర్తితో తీసుకునే నిర్ణయములు మంచి ఫలితము నీయగలవు. ఆదాయ వృద్ధి ఉండును. రాజకీయములలో రాణించగలరు. విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సామాన్యముగా ఉండును. శివారాధన, దత్త పారాయణ, శనికి తైలాభిషేకము జరిపించిన ఉపశమనము కల్గి శుభము పొందుదురు.